
                 

 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

 2025 року          м. Чернігів № ____

Про внесення змін до рішення виконавчого 
комітету Чернігівської міської ради від 
24.07.2025 року № 392 «Про організацію 
харчування дітей у закладах освіти 
міста Чернігова комунальної форми власності»

Керуючись підпунктом 6 пункту «а» статті 32 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», враховуючи постанови Кабінету Міністрів 
України від 24 березня 2021 року № 305 «Про затвердження норм та Порядку 
організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 
відпочинку» (зі змінами), від 20 грудня 2024 р. № 1456 «Про затвердження 
Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 
на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної 
середньої освіти» (зі змінами), від 27 червня 2025 р. № 767 «Деякі питання 
надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам (за 
спеціальним фондом державного бюджету) в частині забезпечення харчуванням 
учнів закладів загальної середньої освіти у 2025 році» (зі змінами), від 13 серпня 
2025 р. № 969 «Деякі питання фінансування харчування учнів початкових класів 
закладів загальної середньої освіти за кошти Всесвітньої продовольчої програми 
Організації Об’єднаних Націй у 2025 році», від 13 серпня 2025 р. № 961 «Деякі 
питання фінансування харчування учнів закладів загальної середньої освіти», 
виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Внести зміни до рішення виконавчого комітету Чернігівської міської 
ради від 24.07.2025 року № 392 «Про організацію харчування дітей у закладах 
освіти міста Чернігова комунальної форми власності» та викласти пункти      
1.5-1.7 у наступній редакції:

«1.5. У закладах загальної середньої освіти незалежно від визначеної 
кратності харчування, забезпечуються безоплатним одноразовим харчуванням 
(сніданок або обід), за рахунок коштів державного бюджету – 70 %, за рахунок 
коштів бюджету Чернігівської міської територіальної громади – 30 % вартості 
харчування на день, яка встановлена в підпункті 1.4. цього рішення:

- учні початкових класів, у тому числі, які здобувають освіту шляхом 
організації педагогічного патронажу з проведенням для них навчальних занять, 



консультацій, оцінювання в закладі освіти з відповідним зазначенням в 
індивідуальному навчальному плані;

- учні, які здобувають базову та профільну середню освіту в закладах 
загальної середньої освіти, у тому числі, які здобувають освіту шляхом 
організації педагогічного патронажу з проведенням для них навчальних занять, 
консультацій, оцінювання в закладі освіти з відповідним зазначенням в 
індивідуальному навчальному плані.

1.6. У разі ненадходження коштів з державного бюджету для забезпечення 
одноразовим харчуванням оплата вартості харчування здійснюється:

- для учнів 1-4 класів – 100 % вартості харчування на день, яка 
встановлена в підпункті 1.4. цього рішення, за рахунок коштів бюджету 
Чернігівської міської територіальної громади;

- для учнів 5-11 класів – 100 % вартості харчування на день, яка 
встановлена в підпункті 1.4. цього рішення, за рахунок батьківської плати, крім 
категорій дітей, батьки або особи, які їх замінюють, яких звільнені від плати за 
харчування, відповідно до п. 2-4 цього рішення.

Для учнів, які відвідують групу продовженого дня – 100 % вартості 
харчування на день, яка встановлена в підпункті 1.4. цього рішення, за рахунок 
батьківської плати, крім категорій дітей, батьки або особи, які їх замінюють, 
яких звільнені від плати за харчування, відповідно до п. 2-4 цього рішення.

1.7. У Чернігівській спеціальній школі № 1 Чернігівської міської ради та у 
комунальному закладі «Чернігівський навчально-реабілітаційний центр № 2» 
Чернігівської міської ради Чернігівської області вартість харчування:

- сніданок:
для учнів 1-4 класів – до 46,00 грн,
для учнів 5-9 класів – до 52,00 грн,
для учнів 10-12 класів – до 55,00 грн.
обід та підвечірок: 
для учнів 1-4 класів – до 54,00 грн,
для учнів 5-9 класів – до 68,00 грн,
для учнів 10-12 класів – до 75,00 грн.
У разі надходження коштів з державного бюджету для забезпечення 

одноразовим харчуванням учнів, оплата вартості сніданку здійснюється за 
рахунок коштів державного бюджету – 100 % вартості, яка встановлена в 
підпункті 1.7. цього рішення, а у разі ненадходження – 100 % за рахунок коштів 
бюджету Чернігівської міської територіальної громади».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Пекур В. О.

Заступник міського голови Віктор ГЕРАЩЕНКО

Заступник міського голови – 
керуючий справами виконкому Сергій ФЕСЕНКО


